



Наша история

Анатолий
СТЕПАНОВ

Санкт-Петербург

ИНФОРМАЦИОННАЯ МИСТИФИКАЦИЯ

Об одном загадочном событии Февральского государственного переворота

Когда я проезжаю мимо небольшого городка Ленинградской области Любань, то невольно вспоминаю о том, что именно здесь произошли события, ставшие предвестником гибели Российской Империи. Конечно, основные события трагедии отречения Государя от престола происходили на станции Дно, но псковской западне для Государя в штабе Северного фронта предшествовали события в Любани.

Как известно, когда Государь понял, что после его отъезда из столицы в ставку в Могилёв (23 февраля по старому стилю) в столице начались не просто очередные забастовки и беспорядки, а настоящий бунт, нацеленный на свержение власти, он решил отправиться в Петроград, чтобы быть в центре событий. Это решение Государя никак не входило в планы заговорщиков, поэтому начальник штаба генерал Алексеев, входивший в число заговорщиков, не усилил Царский поезд необходимым военным сопровождением. Также им были предприняты все усилия для того, чтобы не выполнить приказ Царя о посылке в столицу гвардейских батальонов с фронта.

И вот на станции Любань разыгралась настоящая мистификация по недопущению Царя в столицу. Когда Царский поезд прибыл на станцию Малая Вишера, поступила телеграмма о том, что станция Любань захвачена революционным отрядом, поэтому Царский поезд дальше двигаться не может. Царский поезд не сопровождал отряд, способный очистить станцию и железнодорожные пути от противника.

Что это был за «революционный отряд»? Так до сих пор и неизвестно. Не появилось после тех событий никакой информации, что это был за «революционный отряд», кто им командовал, кто в него входил. В многочисленных исследованиях и воспоминаниях о феврале 1917 года нет никакой информации об этом. Судя по всему, никакого «революционного отряда» в реальности не было. В феврале 1917 года для свержения законной государственной власти были уже использованы в полном объёме информационные технологии. По сути, информационное оружие перевернуло страницу Российской истории.

Это был, как сказали бы сегодня, информационный фейк, который был подготовлен захватившими Министерство путей сообщения заговорщиками. Беда в том, что Царь об этом не знал и с доверием относился к сообщениям, идущим от его министерства. Дело в том, что ещё до отречения Государя от престола 28 февраля (старого стиля) Государственная Дума уже начала участвовать в революционных событиях в Петрограде. Это был акт государственной измены со стороны депутатов. Они это понимали и многие, в частности, председатель Государственной Думы Родзянко, побаивались совершать решительные шаги.

И вот тогда инициативу взял на себя совершенно сегодня забытый деятель Февральской революции, который сыграл как раз таки ключевую роль в совершении государственного переворота, звали его Александр

Бубликов. Человек с такой легкомысленной фамилией на самом деле был не только депутатом Государственной Думы, не только весьма богатым человеком, сколотившем состояние на железнодорожных подрядах, но и весьма высокопоставленным масоном. Будучи инженером путей сообщения, он знал внутреннюю кухню управления Министерством, поэтому, получив разрешение от Родзянко, с группой вооружённых солдат просто захватил Министерство путей сообщения.

В те времена было два способа связи со всеми частями Российской Империи: по линии Министерства внутренних дел (через структуры МВД на местах) и по линии Министерства путей сообщения – через железнодорожные станции по всей Империи. Понимая это, Бубликов и захватил Министерство, намереваясь оттуда управлять беспорядками. В этом ему помогал ещё один забытый сегодня известный в своей среде инженер-путеец, ставший тогда заместителем министра путей сообщения Юрий Ломоносов. Носитель этой славной для русской истории фамилии был одновременно давним участником революционного движения, который занимался террором под руководством известного боевика Красина. Именно террорист Ломоносов с масоном Бубликовым и сыграли ключевую роль в захвате Министерства путей сообщения. Бубликов вспоминал, что критический момент захвата Министерства именно Ломоносов переломил ситуацию – когда один из чиновников выразил протест незаконными действиями заговорщиков, Ломоносов просто направил на него револьвер, и тот умолк.

Таким образом, ещё до отречения Государя эти два заговорщика, Бубликов и Ломоносов, захватившие Министерство путей сообщения, начали рассылать от имени Государственной Думы по всей России телеграммы о том, что Царская власть пала, что в России теперь новый государственный порядок. Практически вся Россия, там, где были железные дороги, узнала о ещё не состоявшемся событии – государственном перевороте – ещё до отречения императора Николая II от престола.

Бубликов и Ломоносов до де-факто и де-юре изменения государственного порядка в России совершили его в виртуальной плоскости. Судя по всему, именно они и создали виртуальный отряд на станции Любань, который не только остановил Царский поезд от дальнейшего движения в столицу, но и развернул Царский поезд в западню на Северный фронт, где Царя ожидал один из активных участников заговора генерал Николай Рузский. Именно масон Рузский и осуществил главную миссию заговора: путём шантажа и давления на Царя добился отречения Императора Николая II от престола. Как сообщала потом из Тобольска одна из дочерей Императора, Государь простил измену всем генералам и саванникам, кроме Рузского. Впрочем, суд над Рузским скоро совершили большевики, убив его так же незаконно под Пятигорском.

Именно эти три человека, генерал Рузский, состоятельный предприниматель и депутат Бубликов и инженер Ломоносов сыграли ключевую роль в государственном перевороте, который состоялся сначала в информационном пространстве.

Вот об этой мистификации и вспоминаю я постоянно, когда доводится проезжать мимо Любани или заезжать на богослужение в храм апостолов Петра и Павла, где были погребены останки первого строителя железных дорог в России Павла Мельникова. Первый министр путей сообщения России построил этот храм для железнодорожных служащих, сам в нем упокоился. Но именно железнодорожники Бубликов и Ломоносов и сыграли зловещую роль в уничтожении российской государственности.

В день отречения Государя-Императора Николая Александровича от престола с особой горечью вспоминается эта любанская информационная мистификация, открывшая кровавую страницу русской истории XX века.